附件三：策展申請書(表格以游於藝計畫網站為主)
一、基本資料
	單位名稱
	（縣市）（區域）（學校）

	單位負責人
	
	職稱
	

	班級數
	
	學生總人數
	

	教育優
先區
	□是     □否

	計畫聯絡人
	
	手機
	

	電話
	
	傳真
	

	Email
	

	巡迴檔期選擇：巡迴期間為110年9月至111年6月；請填寫三組檔期起迄日與週數，每檔期以三至四週為限，並填寫檔期順位、搭配活動及預定開幕日期

	檔期順位
	搭配活動

	1、 ___年___月___日～___年___月___日
	

	2、 ___年___月___日～___年___月___日
	

	3、 ___年___月___日～___年___月___日
	

	請勾選曾經參與過廣達《游於藝》巡迴展覽名稱。(若為第一次參展單位可免填寫)
	□藝術頑童‧劉其偉‧探索天地 □魔幻彩筆童書插畫展 □拼貼彩虹國‧飛覽伊甸園─非洲攝影展 □東方可頌─宋代文化大觀教育展  □與線條同遊□Niki的心靈城堡 □向大師挖寶─米勒巡迴特展□天空中的秘密─與KAGAYA同遊星空 □擁抱梵谷─探索生命的調色盤 □蟲蟲大樂團─鳴蟲特展 □文藝紹興─宋潮好好玩 □夏卡爾 愛與美的專賣店 □富春山居 望望先輩展 □畢卡索展 □遇見大未來□多才！多藝 義大利文藝復興□家鄉的永恆對話─台展三少年□米羅的奇幻小宇宙□空間任意門□光影巴洛克□見微知美 驚豔新視野□創新之變 經典之位□其他         

	單位介紹

	

	人力編配與分工

	

	社區資源整合與展覽相關推廣方式
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二、策展計畫說明
（一）申請展覽：
（二）展覽區域：
（三）場地名稱；
（四）場地照片：（請附圖）
（五）展示設備(展覽設備規劃，如投影機、VCD、DVD的運用規劃等)：
（六）學校置畫的方式：
□開放式木製畫架
□壁釘
□軌道/燈組
□五爪掛鉤
□其他_________________
（七）畫作保管－學校保全系統：
（八）參觀導覽動線規劃：（請附圖）
（九）其他：

三、教學計畫



教學設計
主題課程架構
	主題名稱
	

	核心概念
	

	總綱核心素養
	

	單元名稱
	單元一：
（限20字以內）
	單元二：
（限20字以內）
	單元三：
（限20字以內）
	單元四：
（限20字以內）

	教學對象
	限20字以內
	
	
	

	學習領域或融入議題
	限40字以內
	
	
	

	領綱核心素養
	限60字以內
	
	
	

	學習重點－學習表現
	限60字以內
	
	
	

	學習重點－學習內容
	限60字以內
	
	
	

	學習目標
認知/情意/技能
	限60字以內
	
	
	

	授課時間
	限20字以內
	
	
	

	主要教學活動
	限100字以內
	
	
	

	創意教學策略
	限60字以內
	
	
	

	多元評量－方式
	限40字以內
	
	
	

	多元評量－內容
	限40字以內
	
	
	


活動教案（請由主題課程架構表中選取一或數個教學單元填寫）
· 由上述課程架構表中，擇一具代表性教學單元詳填下表即可，可依課程設計調整表格與檢附相關學習單、教學資料。
	教學主題
	

	設計理念
	


	教材來源
	

	統整領域
	

	適用年級
	
	教學節數
	

	領綱核心素養
	

	學習重點－學習表現
	

	學習重點－學習內容
	

	學習目標
	

	教學資源
	

	學生所需
教    具
	

	時間分配
	節次
	教學重點

	
	一
	

	
	二
	

	
	三
	

	
	四
	

	活動一

	教學時間
	教學活動內容
	教材教具
	評量方式

	
	
	
	

	活動二

	教學時間
	教學活動內容
	教材教具
	評量方式

	
	
	
	

	活動三

	教學時間
	教學活動內容
	教材教具
	評量方式

	
	
	
	

	學習單
	（圖片，非必填）

	補充資料
	（可附上雲端空間等公開連結，非必填）



四、預期效益
（一）教學資源：
（二）資源整合：
（三）相關推廣活動：
（四）預期目標：
五、經費概算
	項次
	項 目
	單價
（元）
	數 量
	[bookmark: _GoBack]金額
（元）
	說 明

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	

	總計
	元
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